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ATA DA 112ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TRANSPARÊNCIA DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA REALIZADA EM AMBIENTE VIRTUAL EM 25 DE MAIO DE 2022. 

 

No dia 25 de maio de 2022, das 10h00 às 11h43min, reuniu-se o Conselho de 

Transparência da Administração Pública em ambiente virtual, face aos protocolos de 

proteção contra pandemia da COVID 19. A Conselheira Presidente, Dra. Clarice Albano 

abriu a sessão, cumprimentando e agradecendo a presença dos conselheiros e 

submeteu as Atas da 110ª e 111ª Reunião do Conselho da Transparência para 

aprovação, que foram acordadas e aceitas sem ressalvas. Esclareceu que a Ouvidoria 

Geral do Estado está em fase de mudanças, pois assim que sair o Decreto, se tornará 

uma Coordenadoria de Ouvidorias, na Controladoria Geral do Estado, inclusive com 

mudança de sede. Explicou que se fazia necessário atualizar o quadro de conselheiros 

para uma nova gestão, conforme proposto também na última reunião, pelo Conselheiro 

Vagner Diniz, reunião esta que também teve a participação de representantes da 

Secretaria de Serviço ao Cidadão, Tecnologia e Informação e Corregedoria Geral da 

Administração, órgãos pertencentes à Secretaria de Governo. Informou que todas as 

reivindicações da reunião anterior foram transmitidas à Secretaria de Governo e que 

seriam enviados ofícios a todas as Pastas, entidades não governamentais, cidadãos 

convidados e instituições integrantes ao Conselho da Transparência, para que seus 

dirigentes se manifestassem quanto a manutenção ou novas designações do quadro 

atual de conselheiros com vistas à atualização do Conselho. Em razão desse movimento 

de transição, convidou a Conselheira Teresa Cristina, para apresentar Portaria do 

Ouvidor Geral para regulamentar o funcionamento do Conselho e acolher as sugestões 

dos conselheiros. Na sequência solicitou que se houvessem manifestações posteriores 

estas deveriam ser encaminhadas por e-mail para que todas fossem apresentadas e 

submetidas à decisão do Ouvidor Geral. A conselheira Teresa Cristina fez sua exposição 

lembrando que de acordo com o Decreto nº 61.175/2015, compete ao Ouvidor Geral  
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do Estado estabelecer mediante Portaria o funcionamento do Conselho de 

Transparência. Apresentou então, todas as sugestões de funcionamento e as submeteu 

para considerações dos demais conselheiros e esclareceu as dúvidas que surgiram no 

decurso de sua apresentação. O Conselheiro Florêncio Dos Santos Penteado Sobrinho 

relembrou da última Minuta do Regimento Interno, que fora feita e alinhavada por 

todos, tendo sua aprovação em 2018, como também a justificativa que foi feita como 

proposta a ser levada em consideração do Ouvidor Geral. Compartilhou novamente os 

arquivos com os demais conselheiros para que pudessem fazer uma comparação com 

as atuais sugestões apresentadas. Disse que achava importante rever para que, 

principalmente os conselheiros que assumiram mandatos mais recentemente 

pudessem ter ciência daquela construção, levantar novas hipóteses, manifestações 

contrárias ou não às apresentadas e trazer novas sugestões de melhorias.  

A Presidente Conselheira Clarice Albano, fez um breve relato das atividades realizadas 

pelo Conselho, sob a égide da Ouvidoria Geral do Estado. Em breve síntese informou 

que, durante os anos de 2020, 2021 até a presente data, foram realizadas 14 reuniões e 

citou as atividades desenvolvidas. Efetuadas as discussões sobre a Portaria do Ouvidor 

Geral a conselheira Presidente solicitou que os conselheiros enviassem por e-mail as 

sugestões para serem acrescentadas. Finalizadas as colocações, nada mais havendo a 

tratar, agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a reunião. 

Conselheiros e convidados presentes:  

REPRESENTANTES DO EXECUTIVO 

Secretaria de Governo 

 Presidente: Dra. Clarice Albano – OGE 

 Dr. Alexandre Guerreiro Mendes 

 Dra. Teresa Cristina Ballarini Pereira 
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Casa Civil 

 Dr. Daniel Leão Bonatti 

 

Procuradoria Geral do Estado 

 Dra. Amanda Bezerra de Almeida 

 

Secretaria de Justiça e Defesa da Cidadania 

 Dra. Telma Djanira Maciel 

 

Secretaria da Fazenda e Planejamento 

 Dr. Florêncio Dos Santos Penteado Sobrinho 

 

REPRESENTANTE DA SOCIEDADE CIVIL 

 Dra. Maria Inês Fornazaro – Associação Brasileira de Ouvidores 

 Dr. Manoel Galdino – Transparência Brasil 

 Dr. Wagner Diniz – W3C Brasil 

 

ENTIDADES CONVIDADAS 

Tribunal de Justiça - Estado de São Paulo 

 Dr. Luiz Correia Lima 

 

SUPORTE 

 Ana Lucia Moreira 

 Bruno Favotto Canesin 

 Simone Gonzaga 
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